



嘉年华，玩的就是尖叫

一百年前，一辆毛驴拉着的小车在英国四处游走，给路人带去了无限的欢乐。明天，随着杭州休博园的正式开幕，威廉·史蒂芬·比利将带着他的环球嘉年华入驻杭城半年，给杭州人带来国内迄今为止最疯狂和火爆的嘉年华游乐大餐。嘉年华究竟有哪些最刺激的玩法？尖叫是如何抑制不住冲口而出的？本报记者在开幕前夕做了一番亲身体验。



刚刚被雨洗干净的天空，闪烁的灯光，迷离的空气，站在这一款叫“高空浏览”的游艺机下面，感觉自己像是来到梦中，化身成公主。更像是MTV中的女主角，音乐在耳边响起，一切都如梦幻般美丽。

本着“人不疯狂枉少年”的大无畏精神，鼓足了所有勇气，带着一丝空想的浪漫，我坐上最后的那个座位。最外面的座位，也是最恐怖的一个位置。经常看恐怖片的我，以为自己胆色过人的我，坐上去的那一刻，还煞有其事地享受着雨后的新鲜空气，闭上眼睛做个深呼吸，准备我的冒险旅程。

老外很绅士地帮助我把安全扣绑好，我当然也是非常有礼貌地以微笑作回应，咱可是生在红旗下，长在改

革开放大潮里的21世纪优秀青年，没礼貌怎么可以呢？正在洋洋得意的时候，却发现双脚已经离地一米、两米……我在旋转中升到半空。

才发现我的精神承受能力实在是不怎么样。当转速越来越快，我的心跳也已经超出了正常范围，音乐High到极点，我的尖叫声也四射到空气中的每一处，飘来荡去。我像被翻烤的羊肉串一样，在空中做720度的三维立体旋转。大转轮在转，屁股下的位置也在转。我完全失重，两条腿也已经不听使唤，软软地随风飘荡。

每一刻都感觉跟死神离得很近，尽管身边的人们在发出享受的尖叫，尽管有人不停地跟我说：“不要那么怕，很安全的，不要怕。”可是，我已经完全失控了，

脑子一片空白，紧闭着眼睛，双手紧紧地抓着扶手，心里空空的，全身血气倒流，“我不想这么早死掉！”终于忍不住，我呜拉呜拉大哭起来，“我的王子呢？王子在哪里？怎么不来救我？啊……”海带状的眼泪和着黑色的睫毛膏流遍我不算小的脸蛋。“我不要，不要，救命啊，我不要！”

喊到精疲力竭，终于没有力气了，这该死的机器停了下来。所有人都离开座位开心地下去了，耳边隐约听见有人说：“好High啊，真是爽翻啦！”可怜的我已经木然了，眼睛直直地，其实很想从座位上逃离，可是却没有半点力气。老外见我情况不对，就上前扶了我一把。礼貌和仪态，已经被忘到九霄云外，我只是不停地哭……

数字嘉年华

日期：2006年4月22日—10月22日

持续时间：184天

营业时间：上午10:00—23:00，双休日晚上推迟到十二点。

外籍员工：200多个

本地员工：约800名

场地面积：120000平方米

代币价值：5元/枚

骑乘游戏：50个

摊位游戏：100个

毛绒玩具：500个集装箱，约上百万个

厕所：34个固定厕所、23个流动厕所。23个流动厕所采用国外先进的技术，只需要半年清洗一次，而且用喷雾洗手。

停车位：3500多个

用电量：10万度/天

环球嘉年华历程：1994年，新加坡之旅；1995年至1996年，马来西亚之旅；1995年匈牙利之旅；1996年，菲律宾之旅；1997年至2001年，迪拜购物节；2000年，伦敦千禧圆顶；2001年至2002年，香港环球嘉年华冬季；2002年，香港环球嘉年华春季；2003年，上海环球嘉年华；2003年至2004年，北京环球嘉年华；2003年至2004年，香港环球嘉年华冬季；2004年至2005年，曼谷环球嘉年华；2005年，韩国环球嘉年华；2005年，北京环球嘉年华。

●解读

女人，一起尖叫吧

嘉年华在国外已流行了200多年。2003年，嘉年华第一次进入中国，在上海成功举办。从我国南方城市所举办的嘉年华活动来看，热衷刺激类游戏的75%以上的是年轻女性。

生活、工作、学习……处处都被压力包裹得严严实实，几乎是喘不过气来的感觉。如

何才能减轻自己的压力？有人选择和朋友诉苦聊天，却没有那么多的人愿意听；有人选择疯狂刷卡购物，事后又心疼；有人选择大吃特吃，却容易长胖；有的人想去人烟稀少的地方大声发泄一下，没想到也选错了地，只要一路哼个小调就会有人拿你当疯子怪物看，更别说仰天长啸嘶声力竭了。

而在嘉年华可不一样，到处都是快乐的气氛，你想怎样发泄就怎样发泄。你不是想尖叫吗？没问题，即使你的叫声超过了环保部门的标准，也没人会来干涉你寻找快乐的自由。所以，赶紧去找一个刺激的娱乐项目开始吧。没人会因为你的尖叫盯着你，因为大家都在一起尖叫。

